

MØTEBOK

REGIONRÅDET FOR HALLINGDAL

Møtedato: Fredag 26.9.2019
Stad: Gol, Kamben Høyfjellshotell

Desse møtte frå Regionrådet:

Oddvar Grøthe, Hemsedal kommune
Solveig Vestenfor, Ål kommune
Petter Rukke, Hol kommune
Heidi Granli, Gol kommune
Tore Haraldset, Nes kommune
Tor Egil Buøen, Flå kommune

Desse møtte frå administrasjonen

Knut Arne Gurigard, dagleg leiar

Desse møtte frå rådmannsutvalet

Ole Johnny Stavn, Hol kommune
Karsten Popp Dideriksen, Ål kommune
Jan Olav Helling, Hemsedal kommune
Odd Egil Stavn, Flå kommune

SAK 47/19 GODKJENNING AV MØTEPROTOKOLL 30.8.2019

Vedtak

Protokollen 30.8.2019 er godkjent.

SAK 48/19 MØTEPLAN 2020

Vedtak

Møteplan for 2020

DATO	TID	STAD	REGIONRÅDET/ HALLINGTINGET
Fredag 31.1.2020	09:00	Hemsedal	Regionrådet
Fredag 21.2.2020	09:00	Ål	Regionrådet
Torsdag - fredag 26.3-27.3.2020	09:00	Gol	Regionrådet/rådmannsutvalet
Torsdag - fredag 23.4-24.4.2020	09:00	Hol	Hallingtinget
Fredag 29.5.2020	09:00	Nesbyen	Regionrådet
Fredag 26.6.2020	09:00	Flå	Regionrådet
Fredag 28.8.2020	09:00	Hemsedal	Regionrådet
Fredag 25.9.2020	09:00	Gol	Regionrådet

Fredag 30.10.2020	09:00	Ål	Hallingtinget
Fredag 27.11.2020	09:00	Hol	Regionrådet
Fredag 18.12.2020	09:00	Nesbyen	Regionrådet

SAK 49/19 PROSESS FOR Å TILSETTE NY DAGLEG LEIAR

Regionrådet drøfta vidare prosess for å tilsette ny dagleg leiar, der det vart vedteke slik prosess:

Vedtak

- Dagleg leiar lagar utkast til annonse ut frå Regionrådet si drøfting
- Annonsetekst blir kvalitetssikra av HR-sjef Ål kommune
- Annonsering Hallingdølen, finn.no, ulike sosiale kanalar inkl. regionrådet og kommunane sine nettsider.
- Det skal nyttas ekstern hjelp til prosess intervju, testing og innhente referansar. Tre firma er føresurt om tilbod
- På regionrådsmøte 18.10 blir det vedteke eit tilsettingsråd

SAK 50/19 BARNEHUS HALLINGDAL, VIDARE ARBEID

Oppvekstleiarforum støttar Regionrådet i Hallingdal sitt arbeid med å få avd. barnehus til Hallingdal og har i brev dat. 23.9 gjeve ei uttale/innspel til Regionrådet. Brev frå Regionrådet der det bli synt til brev frå oppvekstleiarforum blir sendt til justisdepartementet ved stasråd. Før brev blir sendt skal det avklarast event. møte med barnehuset i Sandefjord

SAK 51/19 EVENTUELT

PPT – tenesta i Hallingdal

Med bakgrunn i ynskje frå PPT og OT Nedre Hallingdal tok Heidi Granli opp spørsmål om det er interesse for å vurdere nærare samarbeid PPT teneste øvre og nedre Hallingdal. Ut frå drøfting er det ikkje aktuelt at Regionrådet tek vidare initiativ no.

Hallingdal 29.9.2019

Knut Arne Gurigard
 Dagleg leiar